Pédorys bytu Situovanie bytu na podlazi Vybrané podlazie
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1 U & z I I/ Cislo M. / Number Nazov / Name Plocha / Area
== L W 02,4101 Vstupns hala Entrance hall 707 m?
S = 02.A1.02 Kapeliia+WC Bathroom + WC 397 m?
X 02.A103 Kipelfia+W( Bathroom + WC 436 m?
‘ 02.A1.04 Satnk Wardrobe 449 m?
150 I 02.A105 Spélfia Room 18.07 n’
1] 02.A1.06 Izba Room 1521 m?
D 02.A1.07 MM.OB( 02.A1.09 02.A1.07 Kuchyna Kitchen 8.51 m’
7” 0 02.A1.08 Obyvacia izba Living room 1931 m?
L . g = 80.99 n’
oo .0 F 4L 4010 1290 02.A1.09 Loggia Loggia 559 m’
i 559 m?
50 3 8657 m?
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